

教宗在里斯本

教宗方济各8月2日抵达葡萄牙首都里斯本。这是教宗第二次到访葡萄牙，第一次于2017年5月出席法蒂玛圣母显现百周年纪念活动。这一次他将在此与数百万青年会晤，一起分享第37届世界青年节的美好。

2023年8月6日

8月6日

教宗主持世青节闭幕弥撒：你们 不要害怕，要成为今日的光

教宗方济各主持世青节闭幕礼，150万青年参加。教宗对他们说：教会和世界需要你们如同大地需要雨水。

8月5日

世青节祈祷守夜礼，教宗邀请青年把 喜乐带到世界每个角落

教宗方济各与150万青年参加了世青节祈祷守夜礼。教宗敦促他们帮助那些跌倒的人不要继续躺在地上：“你们不要畏惧，只有当一个人没有力量再次站起时，才算是真正的失败。”

教宗在法蒂玛与病患和服刑人同声祈求世界和平

教宗方济各再次来到法蒂玛朝圣地，在圣母像前与信众公念《玫瑰经》。教宗期勉教会「没有门」，并且「接纳每一个人」。

8月4日

教宗与青年公拜苦路：耶稣继续与我们同行

8月4日傍晚6点，教宗方济各在里斯本爱德华七世公园为世青节青年主持公拜苦路礼仪活动。他提醒年轻人，耶稣今天继续与我们同行，对我们每个人都充满了爱和希望。

一分钟视频：教宗方济各在葡萄牙第三天的活动

从里斯本的瓦斯科·达伽马公园 (Vasco de Gama Park) 的修和圣事，到前往色辣芬堂区圣味增爵中心 (St. Vincent de Paul Centre in Serafina) 与爱德工作者会晤，傍晚又在爱德华七世公园与青年一起公拜苦路。这个视频概述了教宗方济各第42次使徒之旅第三天的活动。

8月3日

一分钟视频：教宗方济各在葡萄牙第二天的活动

从会见葡萄牙天主教大学的青年大学生，到与卡斯凯什相遇学校的男女青少年相会，一直到晚上的重大盛事：在爱德华七世公园出席世青节欢迎

礼。教宗在当天也会见了一个乌克兰青年团体和受地震打击的土耳其青年。在这视频中概述了教宗方济各第42次使徒之旅第二天的所有活动。

教宗在里斯本接见大学生：愿你们成为希望的师者

教宗在里斯本接见大学生，邀请他们成为“以人为本的新舞剧主角”，呼吁他们不要用屏幕代替真人，要成为“梦想的企业家”，而不是“恐惧的管理者”，并要将教育用于服务他人、整体生态，以及新政治和新经济。

教宗在葡萄牙会见相遇学校青年：不要害怕弄脏手

教宗方济各在葡萄牙的第二天会见了葡萄牙相遇学校的青年。教宗亲手为象征「多元中的合一」的壁画添上一笔。

8月2日

教宗方济各抵达里斯本：里斯本欢迎 教宗再次来访

教宗方济各比预计时间提前抵达葡萄牙首都，准备出席在这里举行的第37届世界青年节活动。圣座大使和葡萄牙总统前往机场迎接教宗。里斯本历史悠久，曾是罗马帝国的一个行省。市内的几个重要地标如今仍引人入胜。

教宗在里斯本：愿世青节成为普世开放的动力

教宗方济各在里斯本贝伦文化中心会见该国民政当局、驻该国外交使团和公民团体代表，向他们发表了他此行的首篇讲话。教宗感谢该国举办世青

节，并提出希望的三大建设领域：环境、未来和友爱。

教宗方济各：蒙召再次撒网，勇敢地驶入传报福音的海洋

教宗方济各在葡萄牙国际牧灵访问的第一天8月2日傍晚，与主教、司铎、执事、度奉献生活者、修生和牧灵工作者一起诵念晚祷。在讲道中，教宗反思了当今世界面临的冲突、不公正和缺乏希望，以及教会面容被“丑陋的罪恶”所玷污，鼓励人们回应基督的召唤，让祂帮助我们重新开始，勇敢地驶入传福音的海洋。

(© 梵蒂冈新闻网)